

State of Misconsin 2009–2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2009 ASSEMBLY BILL 164

Prepared by the Legislative Reference Bureau (August 24, 2009)

1. Page 1, line 2: delete "(4) (a)," and substitute "(4) (a) and".

2. Page 1, line 2: delete ", 48.981 (3) (d) 1. and 48.981 (7) (a) 4.".

 $\ensuremath{\text{NOTE:}}$ Corrects title of bill so that the enumeration of sections affected accurately reflects the statutes treated in the bill.

(END)